优秀大学生创业就业"泉城行"训练营启动

100名优秀大学生零距离亲近济南



齐鲁晚报·齐鲁壹点 者 韩晓婉 毛可超

搭建交流服务平台 吸引更多优秀毕业生来济 创业就业

启动仪式上,100名营员观 看了济南的宣传片,对济南有 了初步的认识。"济南真美!"营 员们边看纪录片边感叹。

济南市人社局局长王壮介 '泉城行"训练营吸引了全 国高校的广泛关注,深受优秀 大学生青睐,来自中央财经大 学、西安交通大学、山东大 学、北京师范大学等国内28所 重点院校和韩国全北大学、俄 罗斯托木斯克理工大学等国外 大学的优秀学生纷纷报名参 加。通过严格遴选,最终100 名优秀大学生顺利入选"泉城

据了解,在为期4天的训练 营中,将开展就业创业政策宣 讲,举办大学生创业实训系列 讲座,实地参观市情市貌及城 市规划,观摩重点企业和国家

8月13日上午,由济南市人社局主办的2019年优秀大学生创业就业"泉城行"训练营活动启动仪式在济南举行,来自全国"双一 流"、"985"、"211"重点院校和国外知名大学的100名高材生将参加"泉城行"训练营。其中博士生5名,硕士生79名,本科生16名,专业涵 盖十大千亿产业发展急需的信息技术、生物医药、金融、人工智能、自动化、物流等领域。

级产业园区及升级创业孵化 基地,组织名优企业招聘直 通车,签订"就业创业意向 协议"等系列活动。通过听、 观、赏、谈,让广大优秀大学 生全方位、多角度地了解济南, 认识济南。

选择济南,共赢未来。近年 来,济南市委、市政府高度重视 人才工作,牢固树立人才引领 发展的战略地位,先后出台了 "人才新政30条""高校20条"等 一批在全国有影响力的人才政

今年6月,济南市出台《关 于进一步做好促进就业创业工 作的实施意见》, 意见提出, 加大对大学生等重点群体就业 创业支持力度。驻济企事业单 位可根据未来一段时期用人需 求,从国内高校本科(含技工 院校预备技师班毕业生,下 同)及以上在校生、国外高校 硕士及以上在校生中遴选一批 有意来济就业创业者,签订 "就业创业意向协议",给予一 定比例的学费补助。大学生在 意向单位实习(见习)期间,用 人单位可给予一定的实习(见 习)补贴;用人单位对意向大 学生的补贴, 市财政给予一定 比例支持。



启动仪式上,西北工业大学2020届的硕士研究生张灿作为学生代表发言

"加入'泉城行'训练营大 家庭,一定是特别的缘分"

"选择济南,共赢未来!中 国济南,我们来了!"在启动仪 式上,来自西北工业大学2020 届的硕士研究生张灿做了发 言。这次参加训练营,他满怀着 期待而来。

张灿说, 去年他就关注到 了优秀大学生创业就业"泉城 行"训练营,但由于不符合报名 条件遗憾错失机会,只能在朋 友圈给师兄师姐满满的收获点 赞,四处翻一翻活动成功举办

的报道,仔细看一看报名的流 程和条件,也憧憬着第二届能 够入营,并为此努力做好准备。 终于,在今年六月下旬,张灿在 济南市人社局官网、微信公众 号,以及各大高校的相关网站 上,看到了第二届"泉城行"训 练营的活动通知,果断报了名。

经过重重筛选,张灿成功 加入"泉城行"训练营的大家 庭。"真的很幸运能有机会与 全国双一流重点高校以及海 外高校优秀的学子们相聚泉 城,共同加入第二届'泉城行' 训练营的大家庭,这一定是特

别的缘分!"张灿激动地说。

在接下来四天的训练营行 程中,张灿将和训练营的伙伴 们一起领略泉城的历史文化发 以及现代化的建设和发展 规划,尤其是新旧动能转换示 范区和CBD中央商务区的规 划建设;进一步了解济南的人 才引进和就业创业政策,参观 济南名优企业、产业园区和创 业孵化基地,及时掌握企业的 人才需求和招聘计划;同时也 将在训练营中接受有关就业创 业、职业生涯规划等实训辅 导,学习成功创业者的创业历 -起交流、分享就业创业 经验。对这样精彩的行程,张 灿充满了期待。

张灿表示,相对于之前来 济南看泉水,此次参加"泉城 行"训练营,是特地奔着济南 的黄金人才政策和发展的大平 台而来的。从训练营启动大会 的议程和接下来四天充实的行 程安排,能深深感受到这座活 力之城对人才的高度重视和诚

同时,张灿还特别期待8月 16日的济南市名优企业人才交 流招聘会。"也许在招聘会上能 早早地收获一份称心如意的 offer!"张灿告诉记者。







登三峡大坝,西陵峡,巫峡,瞿塘峡,白帝城 神女溪.丰都鬼城.重庆.武隆天坑.仙女山 磁器口.渣滓洞白公馆玉屏自组双卧八日 **迈出口**起 腊游世界遗产—重庆武隆 全部一等舱纯玩无购物宜昌直达重庆朝天门增游武隆景区。宁波、鲁迅故居、温州雁荡山楠溪江双卧八日 塔里木胡杨林正真一价全包含景区交通车十六日

福州三坊七巷,南普陀寺,玉屏自组双卧九日 | 炳灵寺郎木寺,则岔石林,若尔盖桑科草原,刘家峡 婺源.景德镇.鄱阳湖.庐山.滕王阁.南昌

另可升级玉屏自组火车双卧七日+500元

普陀山 70周岁-200 1990

普陀山.舟山群岛.跨海大桥.奉化溪口.杭州

婺源景德镇都阳湖。庐山、滕王阁南昌 龙虎山天师府、三清山、石钟山双卧九日 甘肃、青海、内蒙、宁夏、陕西 13日

新疆.青甘丝路 3580 井冈山 第6至地 1790 起 五屏带像走进红色革命圣地

厦门鼓浪屿.集美.武夷山.永定土楼泰宁古城

丝绸之路甘肃青海 2680 敦煌莫高窟.鸣沙山.月牙泉.嘉峪关.张掖七彩丹霞.坎布拉公园

桂林 纯玩团双配八日 1890

滴江精华 阳朔西街 银子岩 象鼻山 叠彩山 榕杉湖等

甘南城南 與城東 2580 起

中越 五甲自组一线游两国深度游 2599 祁连草原.门源花海.青海湖.茶卡盐湖.德令哈.塔尔寺.龙羊峡谷

玉屏自组.包全部门票无自费.九月新疆瓜果飘香 4480

甘肃青海宁夏 纯玩 2880 起

报名赠送超值大礼包。含签证:郑州直飞玉屏成团

欧洲四国編4 5799

德法意瑞. 赠送机场往返接送.赠送万能插头